

元旦至今，国际金价开始蹭蹭上涨，很多打算年底买金市民，后悔金价下降时没出手。

“上个月，我看好了一条金项链，本来想这月买，马上过年了，商家肯定会搞活动，谁知道金价又上涨了，早买就好了。”英雄山路的金女士沮丧地说。

今天了解到，现在有个好消息，年底想买金的市民不用愁了。作为本地珠宝老大的世纪缘，即将发起“新年黄金第一惠”，含工费在内，黄金每克仅需269元，1克省钱60元，买个十多克的金饰，省钱上千元。

据介绍，本次活动举办时间为本周六到周日(1月18日-26日)，地点在世纪缘济南各家店同时举行。目前共备了1亿元的黄金，上万个款式，满足市民过年购金需求。

另据了解，即日起，组委会开通两部热线88802508、88802509，热线报名，可走绿色通道免排队。



买条百克金项链，省钱数千元，世纪缘“新年黄金第一惠”现场展示黄金手镯数百款。

黄金每克269 1克就省60元 买黄金迎新年 赶快到世纪缘

■珠宝界老大世纪缘发起“新年黄金第一惠”，已含工费在内，仅269元/克的价格回馈市民
■共备1亿元黄金，上万款式，报名走绿色通道免排队，快打热线88802508、88802509

市场调查： 刚想买黄金迎新年 黄金价格却蹭蹭涨



去年端午节，3万名市民到世纪缘“抢”黄金。这次新年黄金第一惠，预计人更多。

去年，国际黄金价格一直呈暴跌趋势。但进入2014年，黄金价格一举打破低迷状态，开始反弹，截止到目前，金价一直在上涨。

“这月底结婚，想着黄金能保值，正准备买呢，可金价又上涨了，早知道上个月就买了。”在泉城路一家珠宝店里，市民钱先生后悔地说道。

“马上到春节了，辛苦工作一年，该给自己买点首饰犒劳下了，设计新颖的金饰戴上很显气质，但是现在黄金价格涨了不少，我有点犹豫了。”外企白领秦小姐本想年底给自己买款金手镯犒劳一下自己，可是目前黄金价格一直在上涨，让她开始犹豫要不要买。

资料显示，进入2014年以来，黄金价格开始持续上涨，昨日黄金价格为1249.60元/盎司，而上年年底，一盎司黄金价格仅为1190元左右。与此同时，很多珠宝品牌的黄金首饰价格也随之上涨，金饰价格本身就比黄金价格高很多，有的珠宝品牌黄金饰品价格比上个月上涨了数十元，这让很多打算年底买金的市民想买又不敢买。

专家预计，到春节前，国际金价受中国和印度需求的影响，还会向上增长。

特别利好： 世纪缘要办“黄金第一惠” 1克省60元

针对市民的年底强烈的黄金需求，本地珠宝市场老大世纪缘决定在1月18日至

1月26日，举办“新年黄金第一惠”。

据了解，活动期间内，包含工费在内，每克黄金仅需269元。市民在世纪缘买金，1克黄金要比市面上省大约60元。购买一件十几克的黄金首饰，就能省钱上千元。

世纪缘营销总监王林接受采访时说，世纪缘珠宝作为行业的领军品牌，一直坚持实价售黄金。这次举办“新年黄金第一惠”，每克黄金仅需269元，比当前金价低很多，就是为了对黄金进行普及，让济南市民在春节期间省钱买黄金，让更多的市民都能以最实惠的价格，购买黄金首饰。

据王林介绍，本次活动，组委会准备了数百公斤价值1亿元的黄金饰品，包含了黄金项链、戒指、耳钉、吊坠等各个品类，款式达到上万款，让每个到场市民都能选到心仪金首饰。

商家预计： 全城市民都在等抢 赶快报名免排队

据了解，自世纪缘进军黄金市场，一直坚持实价售黄金，每次黄金普及运动，推出的黄金价格均比其他珠宝品牌低一大截，甚至低于当天的成本价，引发数万市民排队抢金的壮观局面。

去年端午节，世纪缘旗舰店推出黄金大优惠活动，当时推出的黄金价格超级省钱，引爆了泉城，3天时间内，3万多市民排队抢黄金，现场就像是“春运”。国庆节期间，世纪缘再次发起“国庆黄金直销惠”活动，按金条价买金饰，天天抢金人气爆棚。

根据以往经验，每次世纪缘活动，都引发市民排队抢购。加上本次活动世纪缘

推出的黄金价格又是前所未有的269元每克的超低低价，预计前来“抢”金的市民会更多，排队不可避免。

为了维护现场秩序，确保活动正常进行，组委会特别开通了两部热线88802508、88802509。市民拨打这两部热线报名，现场可直接走绿色通道，免排队。

专家分析： 年前济南 将迎来黄金消费最高峰

春节近在眼前，当下最火的是什么呢？非黄金莫属。笔者采访发现，珠宝店的黄金柜台已经人头攒动，很多市民已经开始着手选购金首饰。

“一起跳舞的伙伴们都有金饰，我也想买个金戒指。我们老年人，戴首饰还是选黄金好，大气。”在百盛商场，笔者遇到家住大明湖附近的孙阿姨，她准备为自己买一款金戒指。

“以前过年给孙女都是包几百块钱的红包，现在流行压岁金，准备去看看。”在泉城路，笔者遇到前来买压岁金的李大爷，他笑呵呵地对笔者说道。

业内专家介绍，与原来不同，现在黄金消费呈现多元化特点。除了结婚消费需求外，很多投资界人士看好黄金的稳定升值价值，也选择黄金作为投资理财产品。此外，压岁金的兴起，时至春节，很多老年人前来购买压岁金送给晚辈做压岁钱。

从目前客流统计看，专家预计，春节前后，济南将迎来一年中的黄金消费最高峰。

资料链接

理财新概念： 世纪缘推出“压岁金币”

每年春节，长辈都会给孩子包红包，寓意压岁钱，意在祝福健康平安。现在，压岁钱又有了新形式——“压岁金币”。

据了解，面对岁末年初即将到来的一波新年节日消费旺季，针对儿童新年市场，珠宝界老大世纪缘推出了各种类型的压岁系列产品——“压岁金币”。据了解，世纪缘压岁金币上市以来，受到广大市民欢迎。

“送孩子压岁金币，不仅追随潮流，还能保值升值，比现金的意义大多了，而且世纪缘的压岁金币设计美观，送孩子很有面子。”昨天，市民张阿姨在世纪缘珠宝买了十枚压岁金币。

针对压岁金币，世纪缘营销总监王林说，现在送孩子压岁金币是一份很有意义的礼物，等孩子长大了，也就成为了一种可以保值增值的投资品和收藏品。特别是现在黄金价格正处于调整的区间，即便现在买下来当作贵金属来投资，也是一种很好的理财方式和增值渠道。



世纪缘推出理财新产品——压岁金币，设计美观大方，还能升值保值。

温馨贴士

年底买金最省钱 快到世纪缘

活动时间：2014年1月18日-1月26日
活动地点：世纪缘旗舰店(泉城路新华书店东80米)

世纪缘品牌店(泉城路沃尔玛一层)
恒隆世纪缘专柜(恒隆广场西塔二层281室)

万达世纪缘专柜(魏家庄万达广场一层)
百盛世纪缘专柜(百盛商场A1区2楼)

活动热线：88802508、88802509

特别提醒：
1.走绿色通道买金免排队的报名时间为早上9:00至晚上8:00，请市民把握好报名时间。
2.微信报名走绿色通道免排队，格式：“黄金269+姓名+联系方式”，收到回复即为报名成功。



上万款新款黄金首饰，将亮相世纪缘“新年黄金第一惠”，每克仅需269元。